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1. Collegiumi események

  Az Eötvös Collegiumi Éjszakai Sportok
nevű programon csapatsportokban vehetnek részt a szakkolisok.
Ha regisztráltatok áprilisig 6-ig, akkor már nincs más dolgotok,
csak melegíteni.

ÁPRILIS 11.: ECÉS 16:00-tól:

  minden ta-
vasszal van egy GójaBálhoz hasonló eseményünk, ennek temati-
kapályázatot szoktunk hirdetni, így bárki kitalálhatja, milyen le-
gyen a buli. A pályázatot Bandinak kell küldeni emailben
( ) , a lényeges információkat megtaláljá-
tok a Facebook-csoportban a kitűzött posztok között, illetve az
épületben kirakott plakátokon.

ÁPRILIS 11.: Convivium-tematika pályázat határideje:

nandriska03@gmail.com

  reméljük, minél
több pályázat érkezik be, amikről az ülésen részt vevők a helyszí-
nen szavazni fognak.

ÁPRILIS 13.: Közbizülés, szavazás a tematikáról:

  Sejtműködés és gene-
tika – Hogy működnek a sejtek, a DNS, a génmódosítás vagy a
vakcinák?

ÁPRILIS 13.: Bikém ismeretterjesztő előadás:

  Húsvéti programok a Coliban – részle-
tek a Facebook-eseménynél és az épületben kifüggesztett
plakátokon!

ÁPRILIS 14–15.: Coleaster:

 ÁPRILIS 16–22.: Tavaszi szünet

  részletek később.ÁPRILIS 27.: Közös állatkert:

 ÁPRILIS 29 – MÁJUS 4.: Erdélyi kirándulás

  és : A Convivium a tavaszi bá-
lunk, az ezt megelőző napokban pedig izgalmas programok lesz-
nek, mint például a . Az előző években volt
még sütisütő verseny, valamint  (a Honfoglaló colis ver-
ziója). Egy fotópályázatra is sor kerül az eseményt megelőző he-
tekben, erről hamarosan érkeznek a részletek!

MÁJUS 8–11.: MAJÁLIS CONVIVIUM

Mr. és Mrs. Szavazás
Colifoglaló

  Termé-
szetgyógyászat – Mi az, ami tényleg segít, és hol kezdődik az áltu-
domány? Agyműködés – Az idegrendszer, az agy és az emlékeze-
tünk működése

MÁJUS 9.: Bikém ismeretterjesztő előadás :dupla alkalom

2. Társasjáték ajánló 2024



Minden évben rengeteg új társasjáték kerül piacra, és lehetetlen-
ség mindegyiknek egyenlő játékidőt biztosítani, de a következő
kis összefoglalóban bemutatok három társasjátékot a tavalyi év-
ből, aminek kipróbálását mindenkinek csak ajánlani tudom.
Emellett egy olyan játékról fogok írni, amire sajnos egészen 2026-
ig várnunk kell, de szerencsére 2025 még hosszú, és addig is sok
új társassal lesz lehetőségünk elütni az időt. A listát nem rangsor-
nak szántam, hiszen ezeket a játékokat nem lehet egy kategóriá-
ban emlegetni, azon túl, hogy ugyanabban az évben jelentek
meg. ‎

Slay the Spire: The Board Game

 egy igen különleges játék, hiszen ebben az esetben
egy videójáték-adaptációról van szó. Egy 2019-es indie siker, ami
mára már minden platformon kipróbálható. A játék maga egy
pakliépítős kalandjáték, amiben véletlenszerű sorrendben kell el-
lenfeleket legyőzni. Gyors, könnyen tanulható és lebilincselő, úgy
érződött, mintha egy társasjátékot játszanánk számítógépen,
mára viszont a társasjáték-alapú videójáték kapott egy társasjá-
tékadaptációt. Egy pakliépítős kooperatív játékot kapunk, ami re-
mek szórakozást nyújt akár egyedül, akár négyen ülnénk neki. A
doboz 30-150 perc játékidőt ír, ami hatalmas szórás, általában
egyórás játékokat tapasztaltam. Pörgős, minden játékos köre
egyszerre történik, és gyors harcokkal haladunk a játék végéig.
Minden harc kihívással teli, de ügyesen taktikázva a játék igazán
könnyű is lehet, még a nehezebb harcok is. Emellett nagyon szép
kártyákkal és gyönyörű minifigurákkal is büszkélkedhet, jó rá-
nézni a játékasztalra. Egyetlen problémája a játéknak az maga az
ára, hiszen 115 eurós árral (46.000 forint) a borsosabb árkategó-
riába esik, viszont kipróbálható szokott lenni nagyobb próbana-
pokon, ahol egy órát mindenkinek érdemes rászánnia. A 

 az írás pillanatában a  ranglistáján a 67. he-
lyen áll, olyan játékokat maga mögé szorítva, mint például az 
vagy .

Slay the Spire

Slay the
Spire boardgamegeek

Azul
Ticket to Ride

The Lord of the Rings: Párbaj Középföldéért

A Gyűrű Szövetsége újból próbára lesz téve, a hősök harcra ké-
szen állnak, de Szauron nem hagyja, hogy Frodó és Samu elpusz-
títsa a gyűrűt. Ebben a játékban egy játékos próbálja elpusztítani
a gyűrűt, míg egy másik játékos dolga, hogy a Nazgûlokkal elka-
passa Frodóékat. Emellett mindkét játékos próbálja Középföldét
elfoglalni és a szövetségi rendszereket kiépíteni. Ha valaki szereti
Tolkien világát, ez a játék kötelező. A  emlékeztető já-
ték nem fél átvenni a működő mechanikákat, de új ötletekkel ki-

Hét Csodára



egészítve egy igazán új élményt tud adni. Képességeinket fej-
lesztve megalapozhatjuk sikerünket hamar, szövetségeseinket
harcba hívhatjuk érdekünkben, embereket, hobbitokat, törpöket
és ha nagyon kétségbe vagyunk esve, még a tündéket is behív-
hatjuk a szövetségünkbe. Emellett katonáinkkal Középfölde kü-
lönböző régióit is figyelnünk kell, igazán humoros, mikor Frodóé-
kat irányító játékos fennhatósága alatt van Mordor, de Szauron
irányítja Gondort és Lovasvéget. A játék a  örök-
ranglista 48. helyén áll, igazán előkelő hely egy olyan társasnak,
amire tíz évvel később biztos, hogy klasszikusként fogunk tekin-
teni. Egy gyönyörű játék rengeteg funkcióval, játékmechanikával
ellátva, és aki Gyűrűk Ura rajongó, egyszerűen nem hagyhatja ezt
ki. Árát tekintve is barátságosabb, 35 eurós árral, nagyjából
14.000 forintért hazaviheti bárki, és ennyiért érdemes is.

boardgamesgeek

That Escalated Quickly

Erről a játékról nem kell sokat írnom. Aurélien Picolet nevéhez a
 is fűződik, emellett az  kiadói is részt vet-

tek ennek a játéknak megszületésében. Ezért a játék pont azt
tudja, amit elvárunk tőle: egy rövid, pörgős partijáték, amit meg-
tanulni nagyjából három percbe kerül. Kínos és vicces szituáció-
kat kell kitalálni és rangsorolni, igazából pontosan az a játék,
mint a , csak a kínos szituációk helyett inkább a humoro-
sabbak kerülnek előtérbe. Ezt tartom én az abszolút partijáték-
nak ebben a kategóriában, számomra jobb, mint a , de en-
nek folytatása már szerintem csak túlzás lenne, nem hiszem,
hogy ebből több játékot lehetne csinálni. A játék a legolcsóbb a
felsoroltakból, 19 euróért, azaz nagyjából 7.500 forintért már
hozzá is adhatjuk a kollekciónkhoz.

Top10 Exploding Kittens

Top10

Top10

+1 Scales of Fate

 egy igen izgalmas, kétfős, párbajalapú játék, mely-
ben különböző isteneket kell csoportosítani vagy egymástól távol
tartani. Egy blöffölésről és dedukcióról szóló társasjátéknak ígér-
kezik, ami látványos grafikával, vaskos fafigurákkal van ellátva
egy igazán izgalmas játéknak ígérkezik.

Scales of Fate



3. Spenótos-csirkés tészta: ha egy kiadós ebédre
vágysz

Nálunk az elmúlt hónapok egyik családi kedvence ez az étel, amióta
egyik este éhhalál közeli állapotban össze kellett valamit dobni, és
láss csodát, egy csodajó, krémes vacsi született. Ha szeretnél
könnyen elcsomagolható, másnaposan is finom kaját, ez egy szuper
választás.

Amire szükséged lesz (4 főre):

500 g tészta
50 dkg csirkemell (ízlés szerint lehet több vagy kevesebb)
kevés olaj/vaj
só és bors
30 dkg spenót (a Fehérvári úti piacon tudtok frisset venni)
2-3 gerezd fokhagyma
250 ml tejszín
parmezán (fetával vagy mozzarellával is ugyanolyan jól
működik)

Elkészítés:

A tésztát főzzük  (nem érdemes tovább, mert a szósztól
még puhulni fog). A húst tetszés szerint kockázzuk fel, ízesítsük
sóval, borssal és kevés olajon/vajon pirítsuk le egy méretes
serpenyőben/lábosban. A megmosott spenótot és az összepré-
selt fokhagymát keverjük a húshoz. Ha a spenót már kicsit össze-

al dentére



fonnyadt, öntsük hozzá a tejszínt, ízlés szerint adjunk hozzá saj-
tot, majd főzzük rottyanásig. Keverjük a spenótos-tejszínes
szószba a tésztát, mehet rá egy kis parmezán, és , kész is van
a szívmelengető, fincsi tésztánk! Jó étvágyat!

voilà

4. Bikém ismeretterjesztő kurzus – ez egy szégyente-
len ajánló, olvasd el!

Bikém ismeretterjesztő kurzus – ez egy szégyentelen ajánló, ol-
vasd el!

iztos, nagyon hiányoznak gimi óta a biosz- és kémiaórák. gazá-
ból nem kell válaszolnod, és az sem baj, ha a válasz nem. omoly
kutatásaink viszont azt bizonyítják, hogy mindegy, hogy bölcsész
vagy infós vagy, érteni fogod, és még izgi is lesz. letedben nem
hallottál még hatásos  eszközökről, arról,
hogy hogy működik a , vagy mit csinálnak az 

? ost itt van rá a lehetőség, tényleg – amúgy akkor is, ha
hallottál már ezekről, biztos, tudunk újat mondani. kké, kettőről
már lemaradtál, de még kétszer pont eljöhetsz, akkor is, ha nem
vetted fel a kurzust. áadásul a társaság is jó lesz, a hihetetlen
előadókról nem is beszélve. lmodban sem hinnéd, hogy milyen
érdekes tud lenni a biosz/kémia, és így sokkal magabiztosabb le-
szel, amikor tudományos(nak tűnő) tények jönnek szembe veled!

énytelen vagyok beismerni, hogy én azért egy kicsit elfogult va-
gyok, de akik ott voltak eddig, ugyanezt mondják:
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 (Mesi, német-magyar)

„Örülök, hogy adtam egy esélyt az órának gimis traumáim után,
mert egy csomó új információt tudhattunk meg abszolút közérthető
módon. Jó volt végre nem szóösszetételeken rágódni, sőt, számomra
néhány sztereotípia is megdőlt, amelyekkel mostantól előszeretettel
szórakoztatom/sokkolom a barátaimat. 😄“



(Réka, proginfó)

„Én ültem annak idején fizika fakton, sőt, tanultam is, de az évek
alatt valaki kiradírozta az infókat a fejemből. Zsigi másfél óra alatt
szépen befoltozgatta a lyukakat, újra egy értelmes képem van a kü-
lönböző sugárzásokról. Az eddigi két alkalommal csomó mindent ta-
nultam, már nem csak bólogatok majd, ha dögészessel beszélgetek.“

Következő alkalom április 13., vasárnap 18 óra: értékeljétek az
akrosztikonomat, és legyetek ott! :D

5. Szonett

Ez a vers angolul szeretne íródni, hogy többen olvassák,

szeretne szép, barokk íveket, vagy legalább

egy sűrű szövésű, posztmodern ruhát,

így olyan csupasz. Belelátnak.

Kövér is, le szeretne fogyni tizennégy sorra,

szeretne egy feszes rímképletet.

Szonett szeretne lenni.

‎

Én arra vágyom, hogy társaságban csendesebb,

személyes beszélgetések során közlékenyebb legyek.

‎

Biciklizár szeretnék lenni,



hogy ne legyen kínos megnyílnom,

konzervgyári munkás,

hogy maradandót alkossak,

nyitott kardiológiai beavatkozás alanya,

mert jól csak a szívével lát az ember.

‎

Fal szeretnék lenni,

hogy senki se lásson át rajtam,

korlátok nélküli szakadék,

hogy sokan belém essenek,

modern, elektronikus óra,

hogy ne lehessen felhúzni.

‎

A vers, és én is titkoljuk valódi vágyainkat:

borból vizet csinálni,

meglátni az erdőtől a fát.

6. Filmajánló

 Grand Budapest Hotel 

 Whiplash 

A Filmklub márciusban többek között (2014)
című filmet nézte, mely alkalomnál fogva készült az alábbi ajánló.
Egyébként a filmklub „ülései” mindig be vannak jelentve Discordon, a
cikk írása óta már terítékre került a (2014) című alkotás is.
A legnagyobb fun a filmklubban, hogy a film végeztével megbeszéljük
a történteket, együtt tudjuk értelmezni a látottakat, és természetesen
mindenki megoszthatja a saját gondolatait a filmmel kapcsolatban!

Wes Anderson neve, ha így önmagában nem mond sokat, most
az egyszer nem fogom elítélni a kedves Olvasót egy ilyen fatális
hiba miatt. Legyen szó a pasztelles alapokon nyugvó színvilágról,
a néha idegörlően szimmetrikus -ről vagy esetleg a
pásztázó kameramozgás ( ) szédítő sebességéről – min-
denki talál magának egy Wes Anderson-védjegyet, esetleg egy -
filmet, ami iránt mélyről jövő pozitív vagy negatív érzelmeket
táplálhat.

mise-en-scene
panning

A  ( , 
,  – illetve egyéb, helyesebbnél helytele-

nebb címvariációk) a rendező 2014-es évjáratú, egyik, ha nem 

Grand Budapest Hotel Hotel Grand Budapest Budapest Grand
Hotel Hotel Budapest Grand

a



legismertebb filmje, ami határozottan a „pozitív fogadtatást ka-
pott” kategóriába sorolható. Talán ez nem is olyan meglepő, hi-
szen nemcsak, hogy a színészgárdája mutat fel sokak által ked-
velt szakmabelieket (Ralph Fiennes, Willem Dafoe, Jude Law, Ad-
rien Brody etc.), de a története is talán egy fokkal kevésbé zava-
ros, mint például az  (

, 2004) szála.
Édes vízi élet The Life Aquatic with Steve Zis-

sou

Mivel a kedves Olvasó is hozzáférhet valamilyen (többé vagy ke-
vésbé legális) úton-módon a filmhez, a cselekményről nem ejte-
nék sok szót, illetve az értelmezésnek sem rugaszkodnék neki –
bár ha valakinek álmatlan éjszakáin utóbbihoz van kedve, érjen
utol engem bátran (Eni), illetve látogasson el a filmklub összejö-
veteleire! Azonban felhívnám a figyelmet kedvcsinálóként arra
tényre, hogy a film egy kisebb közös projektből nőtte ki magát,
amit a rendező Hugo Guinness grafikussal kezdett el. Együttmű-
ködésüknek habár megannyi méltán elismert gyümölcse is lett (

 ( , 2021), 
( , 2009) etc.), a  nem tarto-
zik ezek közé. Guinness neve fel van tüntetve mint író a stáblistá-
ban, viszont a történet alakításában való egyet nem értések miatt
már egészen hamar kivált a munkából. A készterméket Stefan
Zweig író munkássága inspirálta jelentősebb mértékben – megje-
lenik ez többek között a fő helyszín,  kitalált országának
nevében is.

A
francia kiadás The French Dispatch A fantasztikus Róka úr
Fantastic Mr. Fox Grand Budapest Hotel

Zubrowka

Ha az eddig írtak miatt még nem támadt kedve a kedves Olvasó-
nak a mű megnézésére, talán azzal meg tudom győzni, hogy
nemcsak, hogy Saoirse Ronan használhatta ír akcentusát szere-
pének játszásakor, de Andersonnak még Bill Murray-t is sikerült
behálóznia egy  erejéig.cameo

Fogyasztását egy makett hotel építése mellett sok süteménnyel
(alternatívaként almával) ajánlom.

7. Rejtvény

Egy halastó körül horgászok ülnek, akik éppen fogtak egy-egy ha-
lat. Az ábrán a számok jelölik a horgászokat, a számok pedig azt
mutatják, hogy az adott horgász milyen hosszú zsinórral fogta
meg az adott halat. (Vagyis hány mezőt érint a zsinór a kezdő és
a vég mezőt is beleszámolva.) Rajzoljátok meg a zsinórok útját a
tóban!



A zsinórok csak oldalszomszédos mezők között mehetnek, nem ágaz-
hatnak el, és minden mezőn maximum 1 zsinór mehet át.

Eötvös József Collegium

ejc.valasztmany@gmail.com
kommunikacio@eotvos.elte.hu

Amennyiben nem szeretnél több hírlevelet kapni, a lemondási szándékodat az alábbi
linken tudod jelezni:

Leiratkozás

https://eotvos.elte.hu/
mailto:ejc.valasztmany@gmail.com
mailto:kommunikacio@eotvos.elte.hu
https://listbox.elte.hu/mailman/listinfo/eotvos-epistolacollegii?fbclid=IwAR1hq1q5z0lsIQ5lMPX231FKsAmibXt4o_Kf7jlCoOClFdk6Q4xAkuDlGro

